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1. Vyřešte neurčité integrály

(a)
∫

e−7x +
√

5x dx.

(b)
∫

sin 5x dx.

(c)
∫ 1√

2− x2
dx.

(d)
∫ 7

x3
− (1− x)3 dx.

2. Řešte pomoćı metody per partes

(a)
∫

x cos x dx.

(b)
∫

x e2x dx.

(c)
∫ x

2
ln(3x) dx.

3. Pro řešeńı následuj́ıćıch integrál̊u použijte vhodnou substituci

(a)
∫ cos 2x

1− 3 sin 2x
dx.

(b)
∫ √

4− x2 dx.

(c)
∫ −2

3 cos2 x + 2 sin2 x
dx, (substituce t = tg x).

4. Vypoč́ıtejte integrály lomených funkćı

(a)
∫ x2 + 3x + 2

x2 + x + 2
dx.

(b)
∫ x5

√
1 + x2

dx.
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